

Deciziile adoptate de Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară - 22.08.2018

București, 22 august 2018 – În cadrul ședinței de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat măsuri privind cadrul de funcționare a piețelor financiare nebancale supravegheate – asigurări, piață de capital și pensii private, printre care:

A. *Supraveghere*

Rezultatele controlului periodic efectuat la SAI Star Asset Management S.A.;

Respingerea unei plângeri prealabile formulate împotriva unei decizii a ASF.

A. *Autorizare*

Numirea domnului Hans Raumauf pentru un nou mandat în calitate de membru și Vicepreședinte al Consiliului de Supraveghere la societatea Omniasig Vienna Insurance Group S.A.;

Numirea domnului Emil Timofti pentru un nou mandat în calitate de membru al Consiliului de Administrație al societății ABC Asigurări Reasigurări S.A.;

Numirea doamnei Elena-Silvia Bindileu pentru un nou mandat în calitate de membru al Consiliului de Administrație al societății ABC Asigurări Reasigurări S.A.;

Numirea doamnei Crișan Cristina în calitate de conducător executiv (Director general) al societății International Link Insurance Broker S.R.L.;

Retragerea aprobării doamnei Sabine Mireille Lucette de Lattre Eustache din funcția de Director general al BRD Asigurări de Viață S.A., la cererea societății;

Aprobarea societății Țiriac Holdings Limited ca acționar semnificativ direct la societatea Allianz – Țiriac Asigurări S.A.;

Modificarea Actului Constitutiv al societății Gothaer Asigurări - Reasigurări S.A. ca urmare a majorării capitalului social cu suma de 3.895.000 lei, de la valoarea de 62.700.480 lei la 66.595.480 lei;

Echivalarea denumirilor claselor de asigurare pentru care a fost autorizată societatea Allianz – Țiriac Asigurări S.A.;

Aprobarea solicitării societății Meridian Broker de Asigurare-Reasigurare S.R.L. de obținere a autorizației de funcționare ca broker de asigurare;

Retragerea, la cerere, a autorizației de funcționare a societății de servicii de investiții financiare Romcapital S.A. și radierea din Registrul ASF din această calitate;

Autorizarea BRD - Groupe Societe Generale S.A. în calitate de depozitar al activelor FDI Napoca, FDI Transilvania, FDI Tehnoglobinvest și FII Fondul Privat Comercial, administrate de SAI Globinvest S.A.;

Aprobarea unui amendament la documentul de ofertă publică de cumpărare de acțiuni emise de societatea Mobila S.A. Rădăuți;

Aprobarea prospectului proporționat în vederea majorării capitalului social al societății Retezat S.A. Sibiu;

Retragerea de la tranzacționarea pe BVB-ATS a acțiunilor emise de societatea Mecanica Sighetu S.A. Sighetu Marmației ca urmare a finalizării procedurilor impuse prin Regulamentul ASF nr.2/2017.

Despre ASF

ASF este autoritatea națională, înființată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea și supravegherea piețelor asigurărilor, a pensiilor private, precum și a pieței de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcționare a celor trei sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanți. Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.